

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(號〇七卷三十三第紙聞新) Thursday 8 July 1971 (Vol. 33 No. 70 Page 1)

8

保守黨領袖下週將出國訪亞洲 史丹非候簽証

(奧瓦瓦八日加拿大社電) 加國保守黨領袖羅拔史丹非將於六日後動身訪亞洲，從事旅行考察，據其辦公室發言人表示，他現希望及時獲得簽證，以便赴訪北京。該發言人并謂：早在今年五月底已應辦事處申請簽證手續，但中國政府尚未有答覆。史丹非的職員及此間外交官等方面，現均認為中國當局批准簽證的希望甚高。

史丹非偕同夫人及二位隨員，將於七月十四日離華，計劃由十五至廿日期間訪問日本，在赴訪日本前，曾在天干及西北等地區考察五日。

在日本期間，史丹非將會晤日首相及

外長等，討論有關日加貿易、關稅、

外國投資及通貨膨脹問題。

倘者中國當局批准簽證，則史丹非

將於七月廿三日赴香港訪問一日，至廿四日返道羅湖，中華人民共和国。

史丹非將在中國大陸作旅行訪問。

(香港美聯社電) 紐約時報副董事長

及西華公司總經理

<



釣魚台問題並未解決

周外長面告板垣修，中國政府認為此項問題尚未解決，日方的說法，中國不能同意，希望日方早日與華方繼續尋求合理合法的解決。外交部并訓令駐日本大使館，向日本政府作同樣表示。

愛知外相請聽北京的聲言。據北京電台廣播稱：「人民協定中，竟把我國領土釣魚台等島嶼割在歸還日本範圍內，妄圖以此為日本反動派侵奪我國領土尋找根據和製造既成事實，而佐藤反動政府已經迫不急待決定，在沖繩那霸市設立所謂第十一管區海上保安本部，負責在包括我國領土的釣魚台島等島嶼周圍海面在內的廣闊海區進行巡邏，這充分暴露了日本反動派妄想利用所謂歸還沖繩的騙局，乘機篡我國領土釣魚台島等島嶼和弱佔鄰近我國的淺海域的狂妄野心。美日反動派的這種侵犯中國主權的罪惡行徑是中國政府和中國人民所絕對不能容忍的，我們要再一次警告美日反動派：不管你們玩弄什麼樣的鬼把戲，都改變不了釣魚台島等島嶼是中國領土不可分割的一部份的。

事實。你們企圖侵奪中國領土的陰謀，決不可能得逞。」

愛知外相請聽內外全體中國人的呼籲：釣魚台是中國領土，中國人民誓死保護領土，不容任何外國侵佔的。

【全文完】

【未完】

【未完】</p

有些向居沿海的人，一旦因事遠離本土，也許會患本病，如果能及早發覺，稍用海藻食料，也能終止其病勢進行，而且這種食料，安全而無流弊。

現在我以海藻為例，說出用海藻治療要（上從下同）的具體方法。

第一：患者必須要有持之以恒的决心，常則服用，尤其是十二歲以下患者的更容易見效。

第二：須知道這種病症的生成，不是一天兩天造成的，等到甲狀腺已經腫大，要想即把其消去，用大量的海藻

物載有人服迷幻藥，但在香港，真的沒有迷幻藥傳入。

接近權威的人士也說：這東西沒有進入香港，原因目前仍難明白。

反正，假的已經大行其道，而迷幻藥竟然樂在其中，這就可能是真的迎來底原因。那末，口頭常說的迷幻藥是什麼呢？只是一種緩解劑或者是一個私合的藥物，吃下有迷幻彷彿的作用。

故無論是怎麼一回事，但警方一般犯罪調查課是有特別小組專門調查及追查迷幻藥的，他們由一位督察率領，不過，筆者曾經採訪過一個經常關

一位高級探員，探員及十多位幹練探員，持有搜查令去搜一些可疑藥店。尖沙咀及灣仔的酒吧區，附近的小商店，通常有被搜的機會，而且有人被控告，未發現有此藥品，而且購買市貿品亦未發現有真的迷幻藥。

不過，筆者曾經採訪過一個經常關

禁的藥店，據說是香港的「迷幻藥」吃了之後，令女性喪失地，是因為這些酒吧是容許吧女們吸食的，如果

需要洩欲的時候，這些交易，只能平添的慘況，有時就因為這方面需要更大的滿足，因而在哥仔的後面的服食。

我們為什麼要戒？」這位吧女反問說，她現在開設中涉及許多姊妹上廁所的事，通常來說，她們生活苦悶，當自己需要性的安慰時，泰巧是羅然大物。

「那末為什麼你們不能掉呢？」

「我們為什麼要戒？」這位吧女反

問說，她現在開設中涉及許多姊妹上廁所的事，通常來說，她們生活苦悶，當自己需要性的安慰時，泰巧是羅然大物。

「我們為什麼要戒？」這位吧女反

